



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 254 15 45 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

31.03.15 № 055-2123

ГО Центр UA
foi+request-4318-
5e40e3da@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного забезпечення
та доступу до публічної інформації

На Ваш інформаційний запит вх. виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) від 26.03.2015 №859 (з), щодо надання інформації стосовно будівництва за адресою: вул. Воскресенська, 2А, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, сукупності заходів, спрямованих на дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, державних будівельних норм, стандартів і правил під час виконання будівельних робіт на території м. Києва, питання надання дозволу на виконання будівельних робіт, відмова у видачі таких дозволів, анулювання дозволів на виконання будівельних робіт, реєстрації декларацій про початок будівельних робіт, приймання в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, видача відповідних сертифікатів та інше відповідно до чинного законодавства відноситься до повноважень Державної архітектурно-будівельної інспекції України та її територіальних органів, зокрема.

Враховуючи вищезазначене та відповідно до пункту 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Департамент містобудування та архітектури як розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, направило Ваш інформаційний запит стосовно будівництва за адресою: вул. Воскресенська, 2А до належного розпорядника - Департаменту архітектурно-будівельної інспекції у м. Києві для надання Вам повної та вичерпної інформації.

З повагою,

Директор

С. Целовальник